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ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO 
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE

ESTRUTURANTE

Ao oitavo dia de julho de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos, no auditório
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a Presidência da Profa. Paula
Diniz  Galera,  realizou-se  a  Octogésima  Nona  Reunião  do  Colegiado  do  Curso  de
Graduação  em  Medicina  Veterinária  e  Núcleo  Docente  Estruturante.  Estiveram
presentes os professores ANTÔNIO RAPHAEL TEIXEIRA NETO, CHRISTINE SOUZA
MARTINS,  IVO  PIVATO,  JAIR  DUARTE  COSTA  JÚNIOR,  JOSÉ  RENATO
JUNQUEIRA  BORGES,  LÍGIA  MARIA  CANTARINO  DA  COSTA,  LUCI  SAYORI
MURATA,  MÁRCIA DE AGUIAR FERREIRA,  RICARDO MIYASAKA DE ALMEIDA,
RICARDO TITZE DE ALMEIDA, RODRIGO ARRUDA DE OLIVEIRA,  e  o discente
JOÃO PEDRO DE M. VIEIRA. Justificaram a ausência os seguintes docentes: Deborah
Clea Ruy, Giane Regina Paludo, Gino Chaves, Líria Queiroz Luz Hirano, Pedro Miguel
Ocampos  Pedroso,  Vitor  Salvador  Picão.  A  reunião  foi  iniciada  com  os  seguintes
informes: 1) A professora Luci informou que a FAV aprovou o edital DEG/DEX/DAC,
pelo  qual  conseguiu  12  bolsas  para  que  alunos  atuem  no  novo  laboratório  de
informática, informou ainda que haverá um festival de música na Fazenda Água Limpa,
aberto  para  estudantes,  técnicos  e  docentes  participarem,  que  ocorrerá  no  final  da
semana universitária, além de que está sendo organizando uma mostra de fotografias,
além de um Café com Idioma, uma conversação em inglês, ou espanhol, ou francês de
tema livre,  também aberto à comunidade acadêmica;  2) O professor Rodrigo Arruda
informou que este ano, há apenas uma bolsa disponível para o programa MARCA, e
enviaremos  uma  aluna,  Luana  Freitas,  vai  para  uma  a  Univerdisad  Esperanza,  na
Argentina,  e  receberemos  uma  aluna  da  mesma  instituição.  Também  virá  uma
professora do Uruguai passar uma semana na UnB, e o professor informou que está
tentando conseguir uma bolsa para enviar um professor do curso de Veterinária para
uma  instituição  estrangeira,  para  ficar  também  uma semana;  3)  A  professora  Lígia
reforçou sobre os editais de mobilidade acadêmica, lembrando que o curso de Medicina
Veterinária não costuma enviar alunos, e o programa de auxílio para participação em
eventos, que é um edital contínuo e estimula a participação em eventos no país e no
exterior; 4) A professora Paula informou que houve a seleção de professores substitutos
e que a direção está trabalhando para que se formalize os contratos antes do início do
semestre, para que não haja prejuízo aos alunos. O primeiro item de pauta foi a leitura e
a  aprovação  da  88ª  Ata  da  Reunião  do  Colegiado  de  Graduação  em  Medicina
Veterinária, que foi  aprovada com cinco abstenções.  O segundo item de pauta foi  o
pedido de afastamento para estágio Pós-Doutoral do professor Antônio Raphael. Pedido
aprovado por unanimidade. O terceiro item de pauta foi o pedido de afastamento para
Doutorado da professora Christine Souza Martins. Pedido aprovado por unanimidade. O
quarto  item de  pauta  foram os  pedidos  dos  estudantes  João  Paulo  Monteiro  Vieira
Bayma Azevedo e Kamilla Gomes Bonifácio para cursar Inspeção de Leite e Derivados
em conjunto com Estágio Supervisionado. Após se constatar que os estudantes seriam
realmente prováveis formandos no próximo período, os pedidos foram aprovados por
unanimidade.  O  quinto  item  foi  a  análise  do  pedido  de  transferência  ex-officio  da
requerente Elisa Marcondes Pinheiro. A estudante deu entrada no pedido no semestre
anterior, onde a mãe é servidora pública removida no interesse da Administração e a
estudante cursava Aquacultura na UFMG. No primeiro pedido, a coordenação indeferiu
o pedido por  não ser um curso afim do curso de Medicina Veterinária.  A estudante
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entrou com um recurso junto à Câmara de Ensino e Graduação que devolveu para nova
manifestação da  Unidade  Acadêmica.  Após  a  discussão  sobre a  afinidade do  curso
pretendido com o curso de origem, baseado nas disciplinas constantes no histórico da
requerente  e  as  disciplinas  obrigatórias  do  curso,  o  colegiado  decidiu,  com  uma
abstenção, que o curso de Aquacultura não tem afinidade com o curso de Medicina
Veterinária, sendo mais próximos os cursos de Agronomia, Gestão de Agronegócios ou
Biologia. O sexto item de pauta foi a aquisição de bibliografia. Apesar de o curso não ser
prioridade para a aquisição,  a professora Líria pediu.  Aprovada por  unanimidade. O
sétimo item de pauta, os pedidos de reintegração das estudantes Larissa Guedes de
Sousa e Andrea Carolina Vargas Granja:  o pedido da estudante Larissa Guedes foi
relatado  pela  professora  Paula  Galera,  sendo  a  primeira  reintegração,  o  pedido  foi
aprovado por unanimidade. O pedido da estudante Andrea Vargas Granja não havia
parecer,  e  como é a  segunda reintegração,  não  havia  elementos  suficientes  para a
análise. Sendo assim, foi sugerido que se esperasse o parecer e, se fosse o caso, se
aprovasse  ad referendum.  Em outros assuntos houve a eleição do novo coordenador,
onde o professor Ricardo Miyasaka foi escolhido por unanimidade. Não havendo outros
assuntos, sendo nove horas e trinta e um minutos, a reunião foi dada por encerrada, da
qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva
e  Anderson  Peixoto  Silva,  Presidente  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em
Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Anderson Peixoto Silva Paula Diniz Galera
Secretário do Curso de

Graduação em Veterinária
                           Presidente
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